

萌娃“家门口”上优质园

十年来,东石镇公办幼儿园学位数增长至2970个



本报讯(记者 许春 见习记者 周雨莲)“请小朋友们拿出自己的入园‘车票’,我们检票之后就迈入新的学期啦!”昨日上午,晋江东石镇中心幼儿园里喜气洋洋。611名幼儿陆续排队入园,开启新的学习生活。今年,恰逢东石镇中心幼儿园办园十周年,这也是东石镇学前教育快速发展的10年,实现了幼儿在“家门口”上好园的期盼。

东石镇中心幼儿园园长蔡冬雅介绍,10年来,该园从无到有、从有到优,已跻身“福建省示范性幼儿园”行列。在东石镇海岸幼儿园,四处点缀着象征快乐成长的向日葵,为孩子们的新学期赋予更多阳光与希望。位于革命老区的塔头刘中心幼儿园里,“秋来疫散 我如约而至”的线上开学仪式,也给孩子们带来满满的仪式感。一张“机票”启航未来,潘径实验幼儿园独特的开学仪式,让孩子们充满了新鲜感。

东石镇教委办主任张铭华介绍,10年前,从东石镇第一所公办园——东石镇中心幼儿园开办以来,东石镇通过“集团化”办园、“名园带新园”等模式,陆续培育了

市长专线

紫帽镇:紫湖郊野公园本月中旬将全面进场施工



本报讯(记者 林小杰)“今年初以来,紫帽镇统筹推进疫情防控和经济社会发展,在城镇建设、生态品质、民生事业等方面取得新突破、新跨越。”日前,晋江市紫帽镇镇长王展招在轮值接听市长专线时表示。

“今年,紫帽镇稳步推进19个市级重点项目,完成投资27.12亿元,完成年度计划的80.12%。”王展招介绍,“今年我们还结合解放思想大讨论,把紫帽山景区旅游综合开发作为重点突破口,充分发挥紫帽山生态优势,持续推进景区建设,进一步增强紫帽片区发展潜能和影响力,全力推进‘生态小镇、度假胜地、教育高地、宜居宜业’新紫帽建设。”

据悉,目前,紫帽山景区已顺利通过省级旅游度假区复核评估。紫帽山景区建设完成立项,7个景区项目,3条河道景观提升工程,9条市政道路建设有序推进,景区建设重磅项目——紫湖郊野公园已完成招投标,9月中旬将全面进场施工。

“除了抓好景区建设,近年来,紫帽镇在城建、交通、教育、治理等方面也不断加大投入。”王展招列举道,世茂紫帽山一期竣工收尾,晋博坊、晋华·石文府项目加快推进;大坝溪、下落沙溪河道整治项目基本完工;涵盖中小学十二年一贯制的市直属公立学校——清华附中晋江学校一、二期项目全面竣工,小学部、初中部、高中部已全面招生,实现教育扩容提质,全力建设教育高地;乡村振兴暨环境整治“五好”创建工作扎实开展,基层网格治理体系不断优化,群众生活品质有了明显提升……

王展招表示,下一步,紫帽镇将充分发挥紫帽生态、区位、人文等优势,紧盯打造新紫帽的目标定位,组织开展“三提三效”行动贯穿全年各项工作,全力推进“五大专项活动”,确保圆满完成全年各项目标任务。

晋江市实验小学莲屿校区昨日揭牌



本报讯(记者 欧阳霆)昨日上午,晋江市实验小学莲屿校区举行揭牌仪式。晋江市领导赖有为出席揭牌仪式。

晋江市实验小学莲屿校区于2022年2月15日正式批准开办,投入500多万元用于教学楼外立面粉刷、食堂建设、操场改造、教学设备升级、校园文化更新等改造工程。目前,改造工程已完工,今后的六年里,莲屿校区将作为晋江市实验小学主校区六年级师生专用学习场所。首批500多名的主校区师生已于9月1日正式入驻莲屿校区。

据悉,莲屿校区作为青阳区域重要教育配套,集聚了大量优质教育资源,将对晋江教育尤其是青阳区域教育的均衡优质发展,产生积极而深远的影响。

院士专家团队来晋开展科技服务活动

本报讯(见习记者 杨静雯 记者 沈茜)昨日下午,中国工程院院士钱峰来晋开展科技服务活动。晋江市领导张勇陪同。

当天,院士专家团队实地考察了晋江市华宇织造有限责任公司的数字工厂、产品展厅,福建百宏聚纤科技实业有限公司的数字化生产车间,了解企业生产设备、生产线情况,以及数字化水平。

在随后的座谈会上,钱峰对两家企业的数字化转型升级给予肯定,并就企业在数字化转型过程中遇到的认知、技术等瓶颈问题进行了分析指导,提出了具有针对性和可操作性的意见和建议。

爱子16周岁 东石旅菲乡贤捐赠善款

本报讯(记者 许春)昨晚,借爱子孙培均十六周岁舞象之喜,晋江东石镇旅菲乡贤孙明亮、李诗茵伉俪,热心捐资35万元,用于支持家乡慈善、养老事业发展。

当晚,在慈善捐赠仪式上,洪玉瓶女士携儿子孙明亮、儿媳李诗茵,向东石镇慈善总会捐赠35万元善款,其中20万元用于设立“孙文这、洪玉瓶伉俪慈善基金”,15万元定向捐赠给塔头孙村老年协会,用于举办2022年九九重阳节敬老活动。

据悉,长期以来,孙明亮、李诗茵伉俪乐善好施、热心公益,事业有成后时常关心、支持家乡的发展,为家乡建设、教育、抗疫防疫等工作积极贡献力量,广受社会好评。

英林举办机关法治政府建设专题讲座

本报讯(记者 苏明明 通讯员 苏赞浚)昨日,英林镇举办机关法治政府建设专题讲座。镇机关全体干部职工、党总支全体党员,各村党(总)支部书记、下派第一书记,镇直单位党组织负责人及非公企业党组织负责人等100多人参加讲座。

讲座上,泉州华达律师事务所主任赖惠以“法治政府建设中镇、村行政履职”为题,对法治政府建设中镇、村的法定职责、镇政府履职过程中的法治思维和方式等知识进行了详细讲解。讲座重点突出、内容丰富,既有深刻的理论阐述,又有生动的事例说明,对英林镇全面推进法治政府建设具有很强的指导意义。

听完讲座后,英林镇干部职工纷纷表示,将以此次专题讲座为契机,进一步增强自身依法行政能力,不断提高法治化水平,为法治政府建设贡献自己的力量。

内坑镇香槟云城幼儿园开园投用 新增学前公办学位180个

本报讯(记者 黄伟强)昨日上午,晋江市内坑镇香槟云城幼儿园正式开园投用,首批小朋友的到来,为新校园增添了生机和活力。崭新靓丽的园区、新颖别致的迎新仪式、朝气蓬勃的教师队伍,让孩子们开心、家长满意。

让小朋友们感受满满的仪式感。“家门口有了幼儿园,而且环境优美、设施齐全,孩子在这里就读,既方便又舒心。”保利香槟云城小区业主张女士笑着说。

据悉,内坑镇香槟云城幼儿园建筑面积达3000多平方米,共建设6个教学班,小班、中班、大班各2个,可容纳180名幼儿,为镇属公办幼儿园。“新学期开设了4个教学班,其中小班2个、中班和大班各1个,共招收120名学生。”

内坑镇香槟云城幼儿园园长张金环告诉记者,园区将优先满足小区业主子女就读需求,再带动辐射下村、内湖、梨山、柑市等周边村庄适龄儿童就近上学。

“香槟云城幼儿园的正式投用,进一步优化了内坑学前教育资源配置,为内坑镇新增学前公办学位180个,更好地服务内坑镇城镇化建设。”内坑镇教委办副主任蔡永恒介绍。

(上接1版)

产城融合 发展生活“齐步走”

实体经济是晋江的命脉,产业发展带动城市繁荣。如今,晋江已经培育形成1个产值超两千亿元、1个超千亿元、2个超五百亿元、2个超百亿元的产业集群,产值超亿元企业达1000家左右。

“一片区”的推进更好地满足群众对美好生活的向往。城乡差距缩小、城市能级提升,为集聚人气、商气和产业发展提供平台支撑。

城乡融合应是“你中有我,我中有你”。在晋江,许多大企业的总部在乡贤反哺、村企合作等多元改革发展模式。

滨鹞、遗鸥等也纷纷做客晋江,成为晋江生态环境不断改善的生动注脚。“生态优先”是新型城镇化的关键“指标”,鸟儿们投了关键一票,市民也用实际行动。

不久前,上海市第六人民医院福建医院晋东院区(福建和教医院)的效果图曝光,让这个正在建设中的项目又火了一把。

“村庄改造前,这片都是石头厝,也没有像样的道路。现在规划改造后,整个村庄变化非常大,不仅路宽了、环境好了,大家的生活品质也提高了,这是我们以前想都不敢想的。”

这些年以来,晋江注重把基础设施、公共资源向农村倾斜,探索出乡贤反哺、村企合作等多元改革发展模式。城镇化的不断更新,带动产业提升、结构优化、人才聚集,让总部扎根、税源回流、人气攀升,城镇化建设为经济发展注入动力和活力,乡村和城市有一样的生活品质,不一样的生活体验。

漫步九十九溪溪沟支流,湖面宽阔,碧波荡漾,水光潋滟,长河宛若城市“金腰带”;梧垵溪英塘支流,葱葱绿意、繁花掩映、鸟语幽雅,一幅生态画卷映入眼帘;梧桐溪畔,农田广袤、绿草萋萋、白鹭觅食,午后阵雨过后,暑气暂退,丝丝凉风拂面而来……河道边上,休闲、散步、锻炼的人络绎不绝,处处都是惬意与悠然。

晋江成就企业,企业反哺城市。去年12月18日的“晋江慈善日”当日,安踏集团董事局主席丁世忠宣布,其所在家族将捐赠100亿元人民币的现金及股票,成立“和敏基金会”,其中首期20亿元全资捐建上海六院福建医院(福建和教医院)项目,该项目建成后将极大地提升晋江医疗水平和城市品质。

乡村的蜕变也发生在安海。在安海镇坝头溪边自然村,占地19亩的溪边生态公园、书藏楼美术馆与闽南风格的红砖小别墅相映成趣,一片令人心驰神往的旖旎风光尽收眼底。

“村庄改造前,这片都是石头厝,也没有像样的道路。现在规划改造后,整个村庄变化非常大,不仅路宽了、环境好了,大家的生活品质也提高了,这是我们以前想都不敢想的。”

以前的“臭水沟”销声匿迹,无论是城里还是村里,生态流域成为居民、村民的日常打卡地。除了流域,公园也是品质生活的一大载体。

城市载体的建设关乎民生。夏日炎炎挡不住项目建设的火热推进。在英林镇旧村改造项目现场,到处是一派“大干快上”的火热场景。

“村庄改造前,这片都是石头厝,也没有像样的道路。现在规划改造后,整个村庄变化非常大,不仅路宽了、环境好了,大家的生活品质也提高了,这是我们以前想都不敢想的。”

来自晋江市环境保护监测站的数据显示,今年上半年,晋江空气质量优良率达100%,环境空气质量在全省县市排名中,比去年同期上升6名。

在八里山公园的八仙湖,4岁的小朋友张恩铭又来看望他的“老朋友”——湖里的一群绿头鸭。

去年12月18日的“晋江慈善日”当日,安踏集团董事局主席丁世忠宣布,其所在家族将捐赠100亿元人民币的现金及股票,成立“和敏基金会”,其中首期20亿元全资捐建上海六院福建医院(福建和教医院)项目,该项目建成后将极大地提升晋江医疗水平和城市品质。

幸福感不仅来自于“安居”,更在于“乐业”。去年,溪边村成立了股份经济合作社,并启动宝旺金属材料有限公司项目。该项目的推进,让村民成了最直接的受益人。宝旺公司不仅为溪边村的村民提供了更多就业岗位,而且,项目所得收益也将为入股村民进行分红,剩余资金用于支持溪边美丽乡村建设和可持续发展。

从2020年起,晋江空气质量优良率连续两年保持100%,再加上今年上半年的这份满分“期中卷”,晋江空气质量优良的连续天数已超900天。

“他每天都记挂着这些小动物,所以每周只要有空,都得带他来公园走走逛逛。”张恩铭的妈妈笑着说,公园里流水潺潺,虫鸣鸟叫,山林的大树密密麻麻,是孩子游玩的好去处。

城市载体的建设关乎民生。夏日炎炎挡不住项目建设的火热推进。在英林镇旧村改造项目现场,到处是一派“大干快上”的火热场景。

“村庄改造前,这片都是石头厝,也没有像样的道路。现在规划改造后,整个村庄变化非常大,不仅路宽了、环境好了,大家的生活品质也提高了,这是我们以前想都不敢想的。”

来自晋江市环境保护监测站的数据显示,今年上半年,晋江空气质量优良率达100%,环境空气质量在全省县市排名中,比去年同期上升6名。

“他每天都记挂着这些小动物,所以每周只要有空,都得带他来公园走走逛逛。”张恩铭的妈妈笑着说,公园里流水潺潺,虫鸣鸟叫,山林的大树密密麻麻,是孩子游玩的好去处。

城市载体的建设关乎民生。夏日炎炎挡不住项目建设的火热推进。在英林镇旧村改造项目现场,到处是一派“大干快上”的火热场景。

“村庄改造前,这片都是石头厝,也没有像样的道路。现在规划改造后,整个村庄变化非常大,不仅路宽了、环境好了,大家的生活品质也提高了,这是我们以前想都不敢想的。”

来自晋江市环境保护监测站的数据显示,今年上半年,晋江空气质量优良率达100%,环境空气质量在全省县市排名中,比去年同期上升6名。

“他每天都记挂着这些小动物,所以每周只要有空,都得带他来公园走走逛逛。”张恩铭的妈妈笑着说,公园里流水潺潺,虫鸣鸟叫,山林的大树密密麻麻,是孩子游玩的好去处。

城市载体的建设关乎民生。夏日炎炎挡不住项目建设的火热推进。在英林镇旧村改造项目现场,到处是一派“大干快上”的火热场景。

“村庄改造前,这片都是石头厝,也没有像样的道路。现在规划改造后,整个村庄变化非常大,不仅路宽了、环境好了,大家的生活品质也提高了,这是我们以前想都不敢想的。”

来自晋江市环境保护监测站的数据显示,今年上半年,晋江空气质量优良率达100%,环境空气质量在全省县市排名中,比去年同期上升6名。

“他每天都记挂着这些小动物,所以每周只要有空,都得带他来公园走走逛逛。”张恩铭的妈妈笑着说,公园里流水潺潺,虫鸣鸟叫,山林的大树密密麻麻,是孩子游玩的好去处。

晋江市金井镇人民政府 关于金井镇岩峰村安息堂项目坟墓迁移的通告

为确保金井镇岩峰村安息堂项目建设工作顺利推进,经研究,决定对项目建设范围内的全部坟墓进行迁移。根据《殡葬管理条例》(国务院令第225号)和《福建省殡葬管理办法》(福建省人民政府令第85号)以及我市有关殡葬管理的规定,现将有关事项通告如下:

一、迁移范围
金井镇岩峰村安息堂项目征收范围位于金井镇岩峰村石兜自然村。具体征收范围以用地红线图为准。

二、迁移时间
自通告之日起至2022年10月10日止。墓主应在规定的迁移时间内自行将骨灰移至合法公墓、寺庙或市、镇、村安息堂。逾期未迁移者,视为无主坟墓,由有关单位统一处理。

三、补偿标准
纹棺:2000元/个;长墓:1000元/个;圆墓:600元/个;皇金300元/个。

四、迁移登记
所有墓主应在上述规定的迁移时间内到所在村委会登记并办理坟墓迁移手续。

特此通告。

晋江市金井镇人民政府
2022年9月6日

分类广告

2022年9月6日 星期二 广告热线:13305077599

<h4>遗失声明</h4> <p>晋江市池店镇御辇村,林晏娘(已故)不慎遗失于土地房产所有证,晋字第009334号现声明作废。</p> <p>声明人:尤力 2022年9月6日</p>	<h4>遗失声明</h4> <p>晋江市池店镇御辇村,曾文达不慎遗失晋江市土地管理局征用土地及土地使用权出让合同的配套的缴费发票原件(NO:058349),坐落新村,四至情况:东至文明厝文达宅,西至大路,南至文宅宅,北至同荣(宅)。现声明作废。</p> <p>声明人:曾志江、曾金海 2022年9月6日</p>	<h4>遗失声明</h4> <p>晋江市池店镇御辇村,曾海良不慎遗失晋江市土地管理局征用土地及土地使用权出让合同的配套的缴费发票原件,坐落新村,四至情况:东至村路,西至鹤呈,南至文荣,北至杂地。现声明作废。</p> <p>声明人:曾海良 2022年9月6日</p>	<h4>遗失声明</h4> <p>晋江市池店镇御辇村曾静养(已故)不慎遗失《福建省晋江县土地房产所有证》,编号:晋字第009353,现声明作废。</p> <p>声明人:曾昭明、曾凡凡 2022年9月6日</p>
---	---	--	---